

蕨菜干每公斤高达120元,市民争相埋单解馋 野丫头 成土菜馆美食宠儿

荠菜包饺子、香椿炒鸡蛋 春天来了,野菜飘香。22日,记者走访市场发现,田里的野丫头不但成为本地餐馆的抢手货,甚至还畅销全国各地,卖得比猪肉还要贵。

记者 田妙联

野菜上市价直追猪肉

香椿怎么卖?26元一公斤!便宜点吧。再不买,就没了!好吧,给我称点。22日下午,华丰菜市场内一蔬菜摊前,一市民与摊主正在讨价还价。虽然早春上市的野菜身价高,但不少市民还是愿意埋单解馋。

现在喜欢吃野菜的人越来越多,生意好时,一天能卖50多公斤马兰头。一位姓成的摊主告诉记者。

除了香椿之外,市场上卖得欢的野菜还有马兰头、荠菜、红花草,每公斤价格多在20元至26元,都快赶上猪肉的价格了。

不少市民买来野菜种子自种。在紫薇南路一家农业生产资料店

里,一群从古山镇胡库村赶来的村民正在选购菜籽,点名要马兰头。其中一位胡老伯说:马兰头性凉、健胃消食,我们一家人都爱吃,可以凉拌香干、炒笋丁,花样可多了。

真不巧,马兰头种子前几天就卖完了,等过几天再来吧。该店老板陈晓民向他们推荐香椿、苦菜、荠菜等其它野菜种子。

陈晓民介绍,野菜种子是近两年才有的,现在的人吃腻了大鱼大肉,喜欢来些野菜调剂下,近几年前来买种子的村民越来越多,要赶上上市集一天能卖30多包,是平时的五六倍。

销往全国各地供不应求

野菜行情看涨,不但上山挖野菜的市民多了,有的甚至种起野菜。这几天,江南街道栗园村的陈春燕趁着天气晴朗,带领家人到田头寻宝——挖野菜。别看马兰头、水芹菜、荠菜不起眼,拿到菜市场去卖,很快被卖光了,每天起码有上百元的收入呢。陈春燕说。

花街镇成菜专业合作社陈祖强说,这些年,他除了大量收购霉干菜销往马来西亚等地外,也顺带收购茄子花、马兰头干、蕨菜干等野花野草,客户需求不小,经济效益也不错,蕨菜干等品种的野菜每公斤甚至能卖到120元。

这些年,野菜成了餐桌上的新鲜货,饭店餐馆的需求也越来越大,可惜我市收购量不大。陈祖强说,市场有需求,但农户供不上,除了梳

子花年销量能达到1吨外,其他野菜的收购量都不到50公斤。

市农贸城工作人员李飞伟告诉记者,目前市场批发户多是不定期地从外地采购野菜,每公斤批发价多为18元。我市流通的不少野菜其实并不野,虽然我市农户种植的不多,但是金华、兰溪等地大棚栽培野菜的人相当多。

据市经济特产站工作人员杨中秋介绍,只要有市场需求,野菜也可以规模种植。前几年,花街镇曾有人种植大棚森林蔬菜,包括马兰头、茼蒿、苦菜等,但没坚持到底。事实上,马兰头繁殖能力极强,只要温度适宜,每年的生长期较长,能从3月到10月。而香椿多见于夏秋季节,抗病虫害能力强,种植效益也相当可观。

水果价格普遍回落 市民尽可大饱口福 热带新鲜水果小批量上市

见习记者 舒姿

本报讯 24日,在农贸市场梅秋果行前,王女士一打听产自甘肃的冰心苹果每公斤只要7元,明显比节前便宜了不少,毫不迟疑地让果行伙计搬了箱装车,付了50元,心满意足地走了。

梅秋果行店主讲,因为苹果、芦柑等水果都将过季,要等下半年才会重新上市,再加上天气渐暖,不宜水果过长时间堆积,所以目前的价格明显低于节前,像椪柑每公斤批发价仅1.4元。

春节和元宵节已过,我市水果市场在悄然发生变化,价格普遍回落,而一些将要退市的水果更是跌出白菜价,销量也不大,因为节后需求量直线下降,日销量甚至不到节前的一半。

另一方面,前几年受捧的进口水果车厘子、水果贵族蓝莓等受到冷落。虽然进口、反季节水果在节前大量上市,但由于价格较高,销量并不理想。反而较为便宜的砂糖橘成了跨年度销量最好的水果。一位水果经销商如是说,市民选购中大多数偏向苹果、橘子等大众水果,礼盒装的进口水果,过了春节基本无人问津,很多商家唯有拆开零卖。

此外,目前,热带水果已小批量上市,芒果每公斤批发价15元,菠萝4元,价格虽略高,但尝鲜的市民已有不少。

每年春节过后至三四月份,是水果市场销售的一个传统淡季,价格自然亲民不少。而且,春节期间,市民吃多了大鱼大肉,趁现在水果供应充足、价格回落的情况下,尽可大饱口福。

星级影城开进农村

全市影城增至5家,日客流量达2.5万人次



曹园村爷孙俩走进影城感受3D大片。

记者 黄根根 见习记者 舒姿

本报讯 周末得空,加上近期有不少好片,就带着一家老小来看电影了。21日,从外地回来的市民楼建走进永康影城。和楼建一样,如今,越来越多的市民选择时尚又健康的方式欢度闲暇时间,也使我市的电影市场不断升温。

村民在家门口便可观影

这个春节,经济开发区曹园村的居民过得特别欢乐,占地3000平方米的永康万福曹园影城就开在他们家门口,让村民多了一个休闲娱乐去处。

星级影城开进农村,也让更多以前要进城才能看电影的附近村民得了方便,特别是激发了象珠、清溪、芝英等临近村民的观影热情,所以,每到晚场时间,该影城各影厅都会挤爆。

永康万福曹园影城经理林润华介绍,曹园村地处经济开发区,除了村民集聚,周边还有步阳、正阳、飞神等大企业,人口众多。同时,选择开在城郊,还有停车便利优势,该影城就有100余个停车位,能解决停车难。

曹园影城自开业以来,平均日客流量达5000余人次,可以说改变了居民的夜生活习惯。林润华说,火爆程度超过了市场预期。

我市影城 五分天下

这两年,我市电影市场发展迅速,丰富了市民的业余文化生活。春节前夕,曹园影城正式对外营业,再加上前不久开业的永康大光明影院,我市星级影城已达5家,电影市场由三足鼎立变为五分天下的格局。

影城数量多了,竞争激烈了,但合力营造氛围,也鼓动了观影人群不断壮大。林润华说,加上近期热映的《美人鱼》等春节档佳片的拉动,几家影院基本场场爆满。

有组数据也印证了林润华的说法,据统计,春节期间,我市日平均观影人次约为2.5万,相比我市多达100万的人口总数,影市潜力仍有待深挖。

我们除推出每周二半价日的活动外,还与几家银行推出5元观影、8元观影等活动。永康大光明影城经理黄先生说,为应对激烈竞争,该影城也是积极策划各种吸睛活动。

和大光明影城一样,我市各大影城为了抢占更多市场份额,纷纷使出了浑身解数,如万福电影大世界两影城联动,推出办理会员,即可享受4.5折优惠,折后价比美团更优惠,以此积累了庞大的会员人群,永康影城也顺应市场的发展,进行影院装修升级,并与猫眼等网络购票联合促销。

诚聘

浙江民泰商业银行金华永康支行
现因业务发展需要,特面向全市招聘英才:

综合柜员(5人)
业务拓展部负责人(1人)
客户经理若干人

详情请进入浙江民泰商业银行官网查看并下载应聘表,填写完整后发送至邮箱:mintaiyiwu@126.com

工作地址:永康市望春东路208号
报名截止日期:2016年3月底
联系电话:85256758 85256736